SM I SMA Silo modulare in alluminio o acciaio inox
Modular silo in aluminium or stainless steel

Progettazione, produzione di impianti di stoccaggio, dosaggio ed automazione
per l'industria alimentare, chimica, farmaceutica e cosmetica.

Designing, manufacturing of storage, dosage and automation systems
for food, chemical, pharmaceutical and cosmetic industry
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SMI - SMA

Silo modulare in alluminio o acciaio inox
Modular silo in aluminium or stainless steel

Silo modulare in
alluminio, o acciaio inox
da 0,3m?a 100 m3

Dati tecnici:

* fondo fluidizzato per
scarico cronologico del
prodotto modello OS;

» ventilazione del prodotto;
* filtrazione aria con filtri TP;

* posizionamento al'interno
di locali chiusi;

* superficie interna
perfettamente speculare.

Componenti:
* pannelli in acciaio inox;

tetto sifo fitrante completo
di traverse;

fondo fluidizzato inclinato
completo di diffusore in
acciaio verniciato a forno;

telaio a C di sostegno in
acciaio verniciato a forno;

filtro fluidificazione in tessuto
tino TG;

flangia a connessione;

4 elettrovalvole per
immissione aria fluidizzante;

rinforzi in acciaio verniciato
a formo;

bulloneria in acciaio zincato;

.

.

.

tubo By pass in acciao inox;
oblo d'ispezione.

Accessori:

* sonde di max/min. ivello;
* pressostato carico silo;

* valvola di sicurezza al carico
del silo;

* valvola sovrapressione/
depressione;

* filtri;
* pesatura silo.

a 1650 x 1650
1000 x 1000
1000 x 1325
1000 x 1650
1325 x 1325
1625 x 1650

1650 x 1650

Hda 1133 a 5533

tubo di carico in acciaio inox;

J

Modular aluminium or
stainless steel silo
from 0.3 m? to 100 m3.

Technical specifications:

fluidizing bed for
chronological unloading
of OS model product;

product ventilation;

air filtration with TP filters;
indoor installation;
mirror-finished inside surfaces.

Components:

.

aluminium or stainless
steel panels;

silo filtering roof complete
with cross-bars;

tilted fluidizing bottom
complete with diffuser in
kiln-coated steef;

C support frame in kiln-coated
steel;

fluidizing filter in TG fabric;
connecting flange;

4 solenoid valves for inlet
fluidizing air;

reinforcements in kiln-coated
steel;

galvanized steel nuts and
bolts;

stainless steel loading tube;
stainfess steel By pass tube;
inspection porthole.

Accessories:

max/min. level probes;

silo loading pressure switch;
silo loading safety valve;
over-pressure/vacuum valve;
filters;

silo weighing system.

1650

Silo modulaire en
aluminium ou acier inox
de 0,3 m?® a 100 m3,

Caractéristiques technigues:

fond fluidisé pour
déchargement chronologique
du produit modéle OS;

ventilation du produit;
filtration air avec filttres TP;

positionnement a l'intérieur
de locaux fermés;

superficie interme
parfaitement spéculaire.

Composants:
* panneaux en aluminium
ou acier inox;

plafond silo filtrant équipe
de traverses;

fond fluidisé incling doté
d'un diffuseur en acier verni
au four;

chéssis en C de support
en acier verni au four;

filtre fluidification en tissu
de type TG;
bride de raccordement;

4 électrovannes pour
introduction air fluidisant;

renforts en acier verni
au four;

boulonnerie en acier zingué;

tuyau de remplissage en
acier inox;

tuyau By pass en acier inox;
hublot d'inspection.

Accessoires:

* sondes de niveau max/min;
* pressostat remplissage silos;

* soupape de sécurité au
chargement du silo;

* clapet de surpression/
dépression;

* filtres;
* pesage silo.

L 1630 .
Mod. da 1000 x 2000
I a 2000 x 3000 .

1000 x 2000 !
1000 x 2325 |

1000 x 2650

1325 x 2000

1325 x 2325

1325 x 2650

1650 x 2000

1650 x 2325

1650 x 2650

2000 x 3000 “
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Silo modular de aluminio
o acero inoxidable
de 0,3 m?a 100 m3,

Datos técnicos:

Fondo fluido para descarga
cronologica del producto
modelo OS;

ventilacion del producto;
filtrado aire con filtros TP;
colocacion en el interior de
locales cerrados;
superficie interna
perfectamente especular.

Componentes:

paneles de aluminio o
acero inoxidable;

techo silo filtrante con
travesafios;

fondo fluidificado inclinado
con difusor de acero
barnizado en horno;

bastidor de C de sostén
de acero barnizado en homo;

filttro fluidificacién en tejido
tipo TG;

brida de conexidn;

4 electrovalvulas para emision
aire fluidificante;

refuerzos de acero barnizado
en homo;

tomnilleria de acero galvanizado;

tubo de carga de acero
inoxidable;

tubo By pass de acero
inoxidable;

ventanilla de inspeccion.,

Accesorios:

sondas de méax./min. nivel;
presdstato carga silo;

valvula de seguridad para
la carga del silo;

valvula sobrepresion/depresion;
filtros;
pesado silo.

Modulares Silo in Aluminium
oder in Edelstahl
von 0,3 m? bis 100 m3,

Technische Daten:

Fliefibett fiir zeitlich
geordnete Produktausgabe
Modell OS;

Produktbellftung;
Luftfilterung mit TP-Filtern;
Aufstellung in geschlossenen
Raumen;

Perfekt glanzpolierte
Innenfidche.

Bestandteile:

Aluminium-oder
Edelstahiplatten;

Silo-Filterdach komplett
mit Trdger;

Schréges Flielbett komplett
mit Diffusor in ofenlackierterm
Stahl;

C-fdrmiger Stitzrahmen
in ofenlackiertern Stahl;

Tuchfifter Fluidisation Typ TG;
Verbindungsflansch;

4 Magnetventile fir Einlass
der fluidisierenden Luft;

Verstdrkungen aus
ofenlackiertemn Stahi;

Schrauben in verzinktern
Stahl;

Fullleitung in Edelstahl,
Umieitungsrohr in Edelstahl;
Kontrolifenster.

Zubehdr:

Héchst-Mindeststandsonde;

Druckschalter
Silobeschickung;

Sicherheitsventil fir
Silobeschickung;

Uberdruck-Unterdruckventil;
Filter;
Silo-Wiegung.

Mod. da 2000 x 2000
a 3000 x 3000 v

i 2000 x 2000
I 2000 x 2325

2000 x 2650

2325 x 2325

2325 x 2650

- 2650 x 2650

3000 x 3000
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